

# 蒙召分享

謝林玫芳 (Susanna)

## 神對每個人的計劃

我們知道神在每一個人身上都有祂的計劃，尤其是我們基督徒，不單只是追求精彩或燦爛的人生，而是追求合神心意的人生。神在我們生命中的每一個階段都有祂的安排、旨意和計劃，我們最重要的是學習順服的功課去回應神。保羅在羅馬書說得對：「立志行善由得我，只是行出來由不得我……」要過合神心意及順服的人生談何容易呢！

## 神兩次的呼召

雖然我在洗禮後已有負擔在宣教方面服侍，但丈夫及孩子們還沒有信主，惟有把這心願放下，但一放就二十年了……

神其實很眷顧我，給我兩次的呼召。第一次是 2008 年在我丈夫洗禮之前，那天我靈修讀經，讀到以賽亞書第六章，立刻感動到哭起來，我就把聖經

合起來哭著對主說：「現在不能去，丈夫剛剛信主，不想離開他，因他不喜歡宣教；我等了二十年了，現在很難得才可以夫妻同心，一起在教會服侍啊！」於是再次把宣教的心放下。

丈夫因肺癌在 2010 年安息主懷，我想盡快衝破傷痛期，適應獨自的生活，覺得最好的方法是甚麼都不去想。時間是最好的良藥，漸漸地我安定下來，重新工作，在教會事奉，心想過一個單身貴族、自由自在的生活。雖然心中還有宣教的念頭，但可能年紀越大，要離開安樂窩去適應新生活就越困難，總是不敢踏前一步。感謝神，祂再眷顧我，再次呼召我，在我已經適應及懂得享受生活時，不知為甚麼心中常有負擔，不時有聲音對自己說：「你就是這樣過這一生嗎？」心中很不舒服，但又不捨得現今的生活；很掙扎，但又不肯回應神。

福音給萬民聽  
往普天下去傳



雲彩天地





▲ 差遣禮



▼ 在澳洲服侍的教會

有牧者鼓勵我參與宣教訓練，我去了，訪宣工作我也去了；更有牧者鼓勵我好好為自己在宣教事奉上禱告，我也禱告了，但不知為甚麼總是捨不得這個安樂窩，還常用傷痛期為藉口，說還不是時候。其實自己也有很大的掙扎，直至主第二次呼召，我就沒法抗拒，接受呼召了。我記得當時我對牧師說出了心底話：「人生已經那麼苦了，為何下半生還要走這麼艱難的路呢？」

## God will lead our way

雖然我對這位牧者（鄭志斌牧師）不太熟悉，但他卻給我上了很寶貴的一課：有教訓、鼓勵、勸勉、安慰等。他為了神的事工教訓我，我感覺就好像天父對我說話一樣，令我醒悟過來。我還深深記得這位牧師說的話：「能有機會服侍主，若還行動自如的話，就應盡早去做，機會不是常常有的。如果要等到退休後才去服侍，不知道到時有沒有機會，也不知道到時在工場

上是你去服侍人還是要人來服侍你。還有不要以為可以做完所有事情才去宣教服侍主，事情是永遠做不完的，只要順服神的呼召，神會帶領及安排 (God will lead our way)。」

當我決志在宣教事工服侍後，我深深體會到牧者對我說的話——真是有做不完的事情，總是一件接一件的……也經歷神的帶領及安排，令我可以安然渡過，當中也給我學習順服的功課。

我宣教事奉的對象是兒童及婦女。丈夫離世後，我轉職到自己喜愛的兒童工作。我只是公司的臨時員工，但在短短期間，公司竟揀選我給我免費培訓的機會。我知道神為我開路，是為我將來在工場上的需要預備。由於我是在泰國接受宣教訓練，因此我將會到泰國開展兒童事工，從兒童方面著手，教授中文、英文及聖經故事，也藉此傳福音給他們的父母。

感謝神的眷顧，雖然我不配，但卻有這福分在宣教方面服侍。所以我要回應神，要盡心、盡意、盡性、盡力愛主我的神。我要在下半生做合神心意及無悔的事。希望大家為我的軟弱祈禱；為我九十歲的媽媽及要洗腎的弟弟祈禱，使我能安心在工場服侍。我更需要你們在我宣教生活上給我關心、鼓勵及經濟上的支持。

(Susanna 為澳洲宣道會借調到本會的宣教士，於2016年12月底出發前往泰國參與宣教事工)

